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PE KIEM TRA HQC KY II
NAM HOQC 2014 — 2015
Mon: Toan - Lép: 6
Thoi gian: 90 phut
(Khéng ké thoi gian phdt dé)

PE CHINH THUC

I/ L THUYET: (2 diém) , o 7
Cau 1: (] diem) Phat bi€u quy tac trur hai phan s6? Vi€t cong thic tong quat?
‘ -5 8
Ap dung : Tinh : ———
p dung 33
Cau 2: (I diém) Tia phan giac cia mot goc la gi ?
Ap dung: V& goc mOn bang 120°. V& tia phan giac Ot ciia goc mOn?

11/ BAI TAP: (8 di¢m)
Bai 1: (2 diém) Thuc hién phép tinh

7 5 —4 21 =76 =711 -6

a) —+— b) —.— c) —t—.—+—

12 12 9 16 13717 13717 13
. . 4 -3 —4 S 1
Bai 2: (2 diem) Tim x, biét: a) —:x=— by —x—-==1-—
5 2 7 6 6

Bai 3: (1.5 diém) Mot 16p hoc c6 45 hoc sinh bao gém ba loai: gioi, kha va trung binh. S6
hoc sinh trung binh chiém g s6 hoc sinh ca 16p. S6 hoc sinh kha bang 60% sb hoc sinh con

lai. Hay tim s hoc sinh gioi ciia 16p d6?
Bai 4: (1.5 diém)
Cho hinh v& c6: gbc CAB =100, goc BAD = 40"
a) Tia nao nam giira hai tia con lai? Vi sao?
b) Tinh géc DAC ?
c) Tia AD co6 phai 1a tia phan giac cua goc BAC khong? Vi sao‘?

Bai 5: (I diém) Tinh nhanh : B
1 1 1 1 1

30 42 56 72 210

HET-
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HUONG DAN CHAM KIEM TRA HQC KY II
NAM HOQC 2014 — 2015
Mon: Toan - Lép: 6
Cau/ Noi dung Thang
Bai ] diém
I/ LI THUYET: (2 diém)
Cau 1l | - Phat biéu ding qui tac 0.25
- Cong thirc a_c :£+(—£J
b d b d
0.25
. - -5 -8 —5+(-8) -
- Ap dung: Tinh—5—§:—5+—8: +(-8) _-13
3 3 3 3 3 3
0.5
Cau 2 | - Tia phan giac cia mdt goc la tia ndm gitra hai tia cua goc va tao voi haicanh | 0.5
ay hai goc bang nhau.
- Ap dung: " !
0.5
m
0
II/ BAI TAP: (8 diém)
Bai 1 a) 7,5 745 12,
12 12 12 12 0.5
py —421_ 421
9 16 09.16
17
34 0.25
=L 0.25
12 )
C) __7£+__7 £+__6—__7(£+£j+__6
1317 13717 13 1317 17) 13 0.25
717,56 )25
1317 13 '
_ZT 6 7,6 0.25
13 13 13 13
13
13 0.25
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Bai 2 4 -3
a) —:x=—
5 2
4 -3 0.5
Xx=—:—
5 2
32
53 0.25
_8 0.25
15
b) -4 x— 3. 1=
7 6 6
4 5 7
7 %67 s 0.25
—4 75
7 6 6
. - 0.25
7 6
_—4x =2
7 0.25
x=2: -4
7
=7 -7
T 0.25
Bai 3 S6 hoc sinh trung binh la: 3.45 =20 (hoc sinh) 0.5
S8 hoc sinh khé 1a: 60%.(45-20) = %.25 - %.zs ~15 (hoc sinh) 0.5
Vay, s6 hoc sinh gioi la: 45 —(20+15)=10(hoc sinh) 0.5
Bai4 | a)tia AD nam giira hai tia AB va AC . Vi goc BAD < BAC 0.5
b) Vi tia AD nam giira hai tia AB va AC nén ta cé:
BAD +PAC =BAC
0.25
40° +'DAC =100°
DPAC =100° —40° = 60° 0.25
¢) Tia AD khong phai 14 tia phan giac ciia goc BAC , vi €4D = 'DAB 0.25
0.25
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Bai 5

15

0.25

0.25

0.25

0.25

(Néu hoc sinh lam cdch khdc ma diing vin chdam diém téi da theo thang diém)




